

BARCSTEX Szociális Foglalkoztató  
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság  
Cégjegyzékszám: 14-09-308818  
Ügyvezetőjétől  
7570 Barcs, Bajcsy-Zs.u.2.  
Telefon: 82/463-235

..02... napirendi pont

## **Beszámoló**

a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú  
Korlátolt Felelősségű Társaság munkájáról

**Készült: Barcs Város Képviselő-testülete  
2019. május 16-i ülésére**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Barcs Város Önkormányzata, mint alapító a Barcsi Szociális Foglalkoztató Önálló Költségvetési Intézmény továbbfejlesztésével - a jogszabályi és környezeti feltételek változására tekintettel és azt követve - létrehozta a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaságot (cégjegyzékszám:14-09-308818, adószáma: 22395287-2-14), melynek főtevékenysége:

„M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül” közhasznú főtevékenység.

Az ügyvezető igazgató rendszeres munkakapcsolatban áll az alapítóval és a felügyelőbizottság tagjaival.

### **A vállalkozás tevékenysége**

A Társaság az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Civil tv.) 34. §-a alapján közhasznú szervezet. A Civil tv. rendelkezései alapján közérdekből, haszonszerzési cél nélkül, költséghatékony szervezeti felépítésben közreműködik az alapító Barcs Város Önkormányzat feladatainak ellátásában, különösen a megváltozott munkaképességűeknek az önkormányzati foglalkoztatási feladatok megoldásában. A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. CVI törvény 1. § (3) bekezdés b), d) és f) pontja, és a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 8. § (4) bekezdés rendelkezései alapján közfoglalkoztatási feladatokat lát el. A Társaság Barcs Város Önkormányzatával kötött közszolgálati szerződés alapján közreműködik Barcs Város és vonzókörzetében élő, megváltozott munkaképességű és fogyatékos munkavállalók rehabilitációs foglalkoztatásában, ezen személyek egészségi állapotának és fogyatékoságának megfelelő munkahelyi körülmények megteremtésével, és képességeiknek megfelelő legmagasabb fokú foglalkoztatás biztosításában. Közreműködik a foglalkoztatottak életkörülményeinek javításában, a megváltozott munkaképességű, a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű munkavállalók képzésének és foglalkoztatottságának elősegítésében.

A BARCSTEX Kft. akkreditált foglalkoztató. Lajstromszám:0056

### **A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenységei:**

- Rehabilitációs foglalkoztatás – fő közhasznú tevékenység
- Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése
- Munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatás

A közhasznú tevékenységet segítő üzleti tevékenység:

- munkaruházat gyártása (varrodai termelés)
- játékgyártás (gyöngyfűzők)

### **Munkaruházat gyártása (varrodai termelés)**

Ezen tevékenységi körbe tartozik a társaság telephelyén történő varrás. A varroda főleg munkaruházati termék gyártásával foglalkozik. A varroda tevékenységét teljes egészében a bér munka határozza meg. A gyártott terméket, az alapanyagot, kellékeket a megrendelő biztosítja. A termékek szabvány állapotban érkeznek a mintával és a műszaki leírással. A

késztermék megfelel a megrendelő minőségbiztosítási rendszerének, csak I. osztályú terméket gyárt társaságunk. A varrodai gyártás munkaruhára szakosodott, üzleti partnerei együttműködésével valósul meg. A varrodai tevékenység irányítását a szalagvezető végzi. Az ügyvezető a rendelések alapján a szalagvezetővel együttműködve ütemezi a termékek gyártását, így azok határidőre való szállítását. A gyártás elősegítésére technológiai utasításokat, részfeladat ismertetését végzik a vezetők, majd az elkészült munka alapján készül a bérszámfejtés. Összehangolva történik a varrónők és a megváltozott munkaképességű munkavállalók munkája. A szalagvezető munkája, kiváló szakmai hozzáértése, a megrendelők által is elismert. A késztermék minőségellenőrzését 1 fő végzi. A gyártás során felmerülő hibákat a javítást követően szállítják. A varroda gépparkját és eszközeit 1 fő műszerész tartja karban.

### **Játékgyártás (gyöngyfűzés)**

Társaságunk a meglévő munkahelyek megőrzése és további munkahely teremtés céljával a fővállalkozóval, a Gollnest & Kiesel GmbH & Co. KG-vel (Güster) kötött szerződést. Ezen tevékenység keretén belül folytatja továbbra is a gyöngyfűzést, a játékösszeszerelést. A játékösszeszerelés bér munkában készül. A játék gyártásához az alapanyagot és a kellékeket a fővállalkozó biztosítja. A munka heti rendszerességgel érkezik a társaság telephelyére. A játékösszeszerelő tevékenységet az ügyvezetővel egyeztetve 1 fő irányítja, ellenőrzi, aki a kapcsolatot is tartja a megrendelővel. Szervezi és ütemezi a termékek gyártását, hogy azok a szállítási határidőre elkészüljenek. A technológiai utasításnak megfelelően, minta alapján készülnek a játékok. A csomagolást követően raklapra helyezve kerülnek kiszállításra a gyermekjátékok. Az elvégzett munkában további megváltozott munkaképességű személyeket foglalkoztatunk.

Társaságunk a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához 1 fő rehabilitációs tanácsadó és mentort foglalkoztat.

### **A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. gazdálkodása**

A BARCSTEX Kft, nyereség és vagyonszerzés nélkül működő nonprofit korlátolt felelősségű társaság.

A társaság törzstőkéje 3.000.000.- Ft.

A társaság tevékenységéből származó jövedelmét kizárólag a társasági célok megvalósítására használja. A gazdasági tevékenységből származó hasznot a közhasznú tevékenység ellátására és fejlesztésére fordítja, nyereségként nem osztja fel. A közhasznú tevékenység optimalizálása, költségkompenzációja úgy történik, hogy társaságunk alkalmazkodva a rehabilitációs foglalkoztatás szabályaihoz, pályázatot nyújt be, a Budapest Főváros Kormányhivatalához. További forrás a Somogy Megyei Kormányhivatal Barcsi Járási Hivatalának foglalkoztatási támogatási rendszeréből lehívható, munkahelyteremtő támogatása.

A BARCSTEX Kft. 2018. évben is - a megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató munkáltatók akkreditációjáról, valamint a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásokról szóló 327/2012.(XI.16) Korm. rendelet alapján - pályázatot nyújtott be Budapest Főváros Kormányhivatalához, mely eredményes volt. A 2018. évre 17 fő megváltozott munkaképességű munkavállaló után fizetendő bérköltség, valamint a megváltozott

munkaképességű személy rehabilitációs foglalkoztatásának a megváltozott munkaképességéből adódó többletköltségeire, 23.205.000.-Ft. összegű bér-, és többletköltség támogatást nyújtott a pályázat.

A BARCSTEX Kft. a bevételei és kiadásai a foglalkoztatottak létszámtól és az elvállalt munka mennyiségétől és milyenségétől függött.

2014. évben társaságunk összbevétele 70.652 eFt  
2015. évben társaságunk összbevétele 69.885 eFt  
2016. évben társaságunk összbevétele 68.656 eFt  
2017. évben társaságunk összbevétele 89.105 eFt  
2018. évben társaságunk összbevétele 111.032 eFt

A 2018. év során a társaság az önkormányzattól költségvetési támogatást nem vett igénybe. Az elkülönített alapoktól kapott juttatás 2018. évi összege 27.304 eFt. Ezen juttatás a megváltozott munkaképességű személyek után a Budapest Főváros Kormányhivatala által keret- és támogatási szerződésben meghatározott bértámogatásból, a SMKH. Barcsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályától és a Költségvetéstől kapott szakképzési támogatásból tevődik össze.

A 2018. évi közhasznú tevékenységből származó árbevétel összege 83.363 eFt, mely tartalmazza a varrodai bevételt (51.865 eFt), az ipari tevékenység bevételét (31.258 eFt), továbbá a bérleti díjat (240 eFt). 2018. évben az összes közhasznú tevékenység bevétele 21.927 eFt-al növekedett a 2017. évi összes közhasznú tevékenység bevételehez képest. A központi költségvetésből lehívható támogatás 1.328 eFt-tal emelkedett. Társaságunk 2018. évi kiadásai növekedtek az előző évi kiadásokhoz képest. Közhasznú tevékenységünk ráfordításai összesen 105.530 eFt, a kiadások fő összegét továbbra is a bér és járulékai alkotják, ami 96.624 eFt. Az anyagjellegű ráfordítások összege 7.372 eFt, mely magában foglalja a szolgáltatások, biztosítások, és egyéb vásárolt anyagok, számítógépes programok, könyvelési díjak költségeit.

Társaságunk átlagos statisztikai létszáma a 2018. évet zárva 45 fő, ebből megváltozott munkaképességű munkavállaló 17 fő. A megváltozott munkaképességű személyek részmunkaidős foglalkoztatása napi 4-5-6 órában történik.

A varrodai termelés a maximális kihasználtság mellett stagnál. Az új partneri kapcsolatnak köszönhetően a gyermekjáték gyártása, valamint a varrodai termelés eredménye társaságunkat nyereségessé tette.

**BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. 2018. évi eredménye 5.502 eFt. A 2018. évet a társaság nyereséggel zárta.**

A társaság feladata a folyamatos munka biztosítása, a megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak munkával való ellátása, valamint a rehabilitációs akkreditációs tanúsítvány megőrzése.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. alapítója a működéshez szükséges ingatlant, és a gépeket a társaság rendelkezésére bocsátotta.

A 2018-as év során a következő fejlesztéseket végeztük:

1 db BIELLE 1F37/2 kétmunkahelyes gőzfejlesztő és 5 db JACK A4 szálvágós gyorsvarrógépet szereztünk be. 1 db új számítógépet vásároltunk a rehabilitációs tanácsadó és mentor munkájához. Az irodabútorzatot korszerűbbre cseréltük. Elkészült a Barcstex Kft. weboldala (barcstex.hu). Társaságunk a kezelésébe átvett eszközöket megőrizte, a gépparkon a szükséges karbantartásokat elvégezte, a hiányzó eszközöket beszerezte.

A Barcstex Kft. a 2018. évben folyamatosan biztosította a meglévő létszám részére a megfelelő munkakörülményeket, a munkát, és határidőre biztosította a bérek és járulékok kifizetését. Lejárt idejű tartozással nem rendelkezik. Hitele nincs.

Beszámolómat a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenységéről a 2018. egyszerűsített éves beszámoló mérlege, és a Közhasznúsági melléklet, annak szöveges beszámolója alapján és azokkal megegyezően állítottam össze.

Tájékoztatásul mellékelem a 2019. évre vonatkozó üzleti elképzeléseket. (1. melléklet)

A Társaság munkájáról szóló beszámolóval kapcsolatosan a Felügyelőbizottság javaslatát - a bizottság 2019. május 9. napján megtartásra kerülő ülését követően 2. melléklet alatt csatolom az előterjesztéshez.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, tárgyalja meg és fogadja el a beszámolót, valamint a határozati javaslatot.

Barcs, 2019. május 03.

Tisztelettel:

  
Gúth Éva  
BARCSTEX  
Szociális Foglalkoztató  
Nonprofit Közhasznú Kft.  
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 2.  
Adószám: 22395287-2-14  
1.

### Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő testülete, mint a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú-Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója, egyedüli-tagja-jóváhagyja, a Társaság munkájáról szóló beszámolót és a 2019. évi üzleti tervet.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester a határozat közléséért

Gúth Éva ügyvezető a határozat végrehajtásáért

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2019. május 03.



Balázné dr. Vástyán Krisztina  
címzetes főjegyző

## **Határozati javaslat**

- a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága javaslata alapján – a

**„Beszámoló  
a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú  
Korlátolt Felelősségű Társaság munkájáról” című napirendi ponthoz**

### **Határozati javaslat:**

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója, egyedüli tagja – figyelemmel a Kft. Felügyelőbizottsága 2/2019.(V.9.) számú határozatában foglalt javaslatára - megköszöni az ügyvezető munkáját és az ügyvezető havi bruttó díjazását 2019. június 1. napjától 450.000.- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester a határozat közléséért

Gúth Éva ügyvezető a határozat végrehajtásáért

Határidő: értelem szerint

**A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam**

**Barcs, 2019. május 10.**

**Balázné dr. Vástyán Krisztina  
címetes főjegyző**

**Üzleti terv**  
**BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft.**  
**2019.év**

**A Vállalkozás adatai:**

**A cég teljes elnevezése:**

BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft.

**A cég rövidített elnevezése:** BARCSTEX KFT.

**A cég jogi formája:** Korlátolt felelősségű társaság.

**A cég székhelye:** 7570 Barcs, Bajcsy Zs. u. 2.

**Telefon:** 06 82/ 463-235

**E-mail cím:** [szocbarcs@freemail.hu](mailto:szocbarcs@freemail.hu)

**A cég pénzforgalmi jelzőszáma:** OTP Bank:11743057-20025689

OTP Bank:11763433-43013885

**A cég adószáma:**22395287-2-14

**Cégjegyzékszám:**14-09-308818

**A cég alapítása:** 2008.11.27.

**Ügyvezető:** Gúth Éva

**Számviteli nyilvántartás módja:** kettős könyvelés

**A cég jegyzett tőkéje:**3.000.000

**A cég fő tevékenysége:**

**88.99'08 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül. Közhasznú**

## **A vállalkozás bemutatása:**

Barcs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 251/2008.(XI.27.) számú határozatában döntött a Barcsi Szociális Foglalkoztató Közhasznú Társaság Alapító okiratának módosításáról és BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságként történő továbbműködéséről a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 365.§.(3) bekezdése alapján.

A Somogy Megyei Bíróság, mint Cégbíróság 2008. december 31-én a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot bejegyezte.

Barcs Város Önkormányzata a jogszabályi feltételeknek megfelelően alapító okiratát módosította, a 2011. évi CLXXV. törvény (Civil tv.) rendelkezéseinek alkalmazásával. 2013. november 28. napján fogadta el a non-profit, közhasznú tevékenységet végző egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság, változásokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát. A társaság, alapító okiratának legutóbbi módosítására 2017.05.18-án került sor.

A Társaság alapítója és kizárólagos tulajdonosa Barcs Város Önkormányzata.

A barcsi önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében történő közreműködés, a foglalkoztatás megoldásában és az egészségügyi, szociális ellátásról való gondoskodás.

Az alapító szerv is felmérte, hogy az egészségkárosodott emberek rehabilitációs foglalkoztatásának jelentős szerepe van a világon. Az országok többsége – különösen a fejlett államok – nemcsak erkölcsileg, de anyagilag is támogatják a rehabilitációs foglalkoztatókat. Egyes államok a támogatás iránti elkötelezettség szándékával nemzetközi egyezményt írtak alá, melyhez Magyarország is csatlakozott.

A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. a rehabilitációs foglalkoztatást elősegíti, a megváltozott munkaképességű személyek életkörülményeit javítja, valamint a hátrányos helyzetű rétegek képzését és foglalkoztatását biztosítja a munkaerőpiacon.



Üzleti terv 2019. év BARCSTEX Kft.

Tételszám	Tétel megnevezése	E Ft-ban
1	Belföldi szolgáltatás nettó árbevétele	97.000
2	Rehabilitációs támogatás	23.205
3	Munkaügyi Központtól kapott támogatás	3.591
	<b>Bevételek</b>	<b>123.796</b>
4	Béreköltség	98.000
5	Személyi jellegű kifizetések	510
6	Bérbírálatok	12.000
	<b>Személyi jellegű kifizetések</b>	<b>110.510</b>
7	Anyagköltség	3.772
8	Értékcsökkenés	2.500
9	Egyéb szolgáltatások értéke	4.484
10	Egyéb ráfordítások	420
11	Javítás, karbantartás	180
	<b>Dologi kiadások</b>	<b>11.356</b>
	<b>Kiadások</b>	<b>121.866</b>

A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság a közhasznú tevékenység elősegítésére munkaruha gyártását és játék összeszerelését végzi. A társaság statisztikai létszáma 49fő. Feladata munkahelyteremtés, annak megőrzése, valamint a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatása.

A társaság a megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztató munkáltatók akkreditációjáról, valamint a megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásához nyújtható költségvetési támogatásokról szóló 327/2012.(XI.16) Korm. Rendelet alapján 2018. őszén benyújtott pályázata eredményes volt. A 2019. évre befogadást nyert, 17 fő megváltozott munkaképességű dolgozó bér-, és költségtámogatására. A támogatás összege 2019. évben 23.205 eFt.

2019-ben újabb kérelmet nyújtott be a társaság a Somogy Megyei Kormányhivatal Barcsi Járási Hivatalához, 1-1 fő álláskereső foglalkoztatását vállalva. A TOP-5.1.2-15/16 program 6 hónapig 2 fő 100%-os béreköltség támogatását nyújtja. A 2019-es évben további GINOP-5.1.1-15-2015-00001 program keretében, 1 fő béreköltség támogatását nyerte el 6 hónapig 70%-os támogatással. (3.591 eFt)

A társaság jelentősebb kiadásai a bér és járulékaiknak költsége. Dologi kiadásai minimalizálva. A 2019. év során a BARCSTEX Kft. elmaradt beruházása, a tehergépjármű cseréje, ismételten tervezésre került. A Volkswagen Transporter 2002. évjáratú, szervizigénye megnövekedett. Szállításainkat váltva partnereikkel végezzük. 2019. évtől a bérszámfejtést és könyvelést 1 fő mérlegképes könyvelő végzi főállásban.

## **A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenységi köre:**

- Rehabilitációs foglalkoztatás – fő közhasznú tevékenység
- Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése
- Munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és ehhez kapcsolódó szolgáltatás nyújtás

A közhasznú tevékenységet segítő üzleti tevékenység:

- munkaruházat gyártása (varrodai tevékenység)
- játékgyártás (gyöngyfűzők).

A BARCSTEX Kft-nél a bevételek és kiadások alakulása a létszámtól és az elvállalt munka mennyiségétől és milyenségétől függ.

**A BARCSTEX Kft. akkreditált foglalkoztató** (lajstromszáma:0056) 2013. január 01. napjától. Az BFKH pályázatán történő részvétel feltétele a rehabilitációs akkreditációs tanúsítvány megléte és megőrzése. Társaságunk Budapest Főváros Kormányhivatalához 2018. évben benyújtott kérelmét figyelembe véve hatósági bizonyítványt adott ki, mi szerint a Munkáltatónál **védtett foglalkoztatás** valósul meg. Évente beszámolót készítünk társaságunk szakmai programjáról, tájékoztatjuk a Rehabilitációs Hatóságot. **A komplex ellenőrzések során a Rehabilitációs Hatóság és a Magyar Államkincstár vizsgálja szakmai és gazdasági tevékenységünket.** Az ellenőrzések során **hibát nem találtak.** Elszámolási kötelezettségünknek, a jogszabálynak megfelelően, minden esetben eleget tettünk. A szakmai munkát társaságunk, rehabilitációs tanácsadó és mentor segítségével végzi.

Munkavállalóinkat határozatlan időtartamú, teljes-és részmunkaidős munkaviszony, illetve egyszerűsített foglalkoztatási jogviszonyban foglalkoztatjuk. A megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatása határozatlan idejű részmunkaidős munkaviszonyban, napi 4-5-6 órában történik.

### **Üzleti partnereink:**

Jelen év során, három üzleti partner biztosítja a megrendelésállományát társaságunknak.

- MINERVA TEAM Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Nagykanizsa (varrás)
- GIORGIO BRUTINI KFT. Hidas (varrás)
- Gollnest & Kiesel GmbH & Co. KG-vel (Güster) (játékgyártás)

## **A piacképesség elemzése:**

A BARCSTEX Kft. munkaruha gyártása elismert a partnerek részéről. A varrodai részleg 35 fő foglalkoztatását biztosítja. Partnerei elégedettek a gyors és hatékony szalagmunkával. A kistérségben hasonló teljesítőképességű varroda nem található. A géppark folyamatos sokoldalú fejlesztése biztosítja, hogy a késztermékek megfelelő minőségben, határidőre, szállítható állapotban adja át megrendelőnek.

A 2019-as évben partnerei állandó megbízásával a munka ellátottsága gyártási tervek szerint előre egyeztetett, ezáltal biztosított. A varrodai részleg munkával telített, nyár végéig biztosított a munka mennyisége. (Minerva Kft. és a Giorgio Brutini Kft. 60.000 eFt.) A játékösszeszerelés tevékenységet társaságunk a fővállalkozóval, a Gollnest & Kiesel GmbH & Co. KG-vel (Güster) kötött szerződés alapján végzi. Ezen tevékenység keretén belül folytatja továbbra is a gyöngyfüzést, a játékösszeszerelést. Tervek szerint a várható bevétel 37.000 eFt lesz. Továbbra is törekvünk a bér- és járulékai határidőre történő teljesítése. Az elnyert rehabilitációs pályázatban megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztat a társaság, esélyegyenlőségüket úgy biztosítja, hogy teljesítményüket a termeléstől függetlenül havibérből számolja el. A piacon megkövetelt teljesítményt egészségi állapotuk miatt elvárni nem lehet, képességeiknek megfelelő munkakörben történik a foglalkoztatás. Az elsődleges munkaerő piacra történő tranzitálásuk- visszavezetésük, komoly kihívást jelent a vezetés és munkavállaló számára.

## **Üzletképesség elemzése:**

A Barcstex Kft., üzletszerű gazdasági tevékenységét kizárólag a foglalkoztatás határozza meg. A foglalkoztatáshoz kapcsolódik a műszaki, személyi és szakmai feltételek biztosítása és fejlesztése. A BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. akkreditált foglalkoztató. Barcs Város Önkormányzata és a képviselő testület szociális érzékenysége támogatja a „Szociális Foglalkoztató” harminc éves működését.

A gazdaságos működés a nonprofit társaság számára elengedhetetlen, azonban a működtetése kihívásokkal teli feladat. Biztosítja munkavállalóinak a munkához való jogát, mivel egészségi állapotuk, vagy egyéb hátrányos helyzetükből adódóan kiszorultak a nyílt munkaerőpiacról. A teljesítmény alapú elszámolásnál is törekszik a teljesíthetőséget biztosítani. A munkavállalók bér és járulékait az elvégzett munka alapján számolja el. A foglalkoztató működését biztosító szakmai személyzet és az üzemeltetési költségek meglétét részben pályázati úton, támogatással egészítjük ki.

A 2018-as évben regisztrált a társaság a BFKH Rehabilitációs Főosztályára, ahol olyan hatósági bizonyítványt állítanak ki társaság részére, amely lehetővé teszi, hogy a jövőben közbeszerzési eljárásokon vegyen részt. A bizonyítvány igazolja, hogy a BARCSTEX Kft. mint munkáltató szerepel a rehabilitációs akkreditációs tanúsítvánnyal rendelkezők nyilvántartásában és védett foglalkoztatás keretében megváltozott munkaképességű munkavállalókat foglalkoztat. Budapest Főváros

Kormányhivatala 2018. április 24-én a kérelmet figyelembe véve hatósági bizonyítványt adott ki, mi szerint a Munkáltatónál védett foglalkoztatás valósul meg.


A BARCSTEX Kft. partnerei részére első osztályú minőségben szállítja a megrendelt munkát. Elengedhetetlen a folyamatos béregyeztetés a meglévő és leendő partnerekkel. A könnyűiparban rugalmatlanok a vállalási árak, jelentős áremelések kevésbé lehetségesek.

49 fő munkavállalóból 17 fő megváltozott munkaképességű. 17 fő bértámogatását pályázati úton biztosítja a társaság, vállalva a foglalkoztatást és tranzitálást. A 32 fő nem megváltozott munkaképességű személy részére a termelésből biztosított a bérek és szabadságok kifizetése. A szabadságok kiadása során, komoly termelés kieséssel, ennek következtében bevételkieséssel szükséges számolni. 32 fő átlagban 30-35 napos szabadsággal rendelkezik, ezért 12 hónapból, másfél hónapot a társaságnak szükséges kigazdálkodnia a szabadságok kifizetése érdekében. Létszámunk 40%-a 50 év fölötti munkavállaló.

Az elmúlt év során 1 munkavállaló érte el a karkedvezményes nyugdíjba vonuláshoz szükséges szolgálati idejét, 1 fő az öregségi nyugdíjazáshoz szükséges szolgálati idejét szerezte meg. A munkaerő felkutatása során elsődleges szempontja a vezetésnek, a megfelelő szakmai tudású munkaerő felkutatásával a hiány pótlása. Társaságunk folyamatosan törekszik a gazdaságos üzemeltetésre.

Barcs, 2019. május 03.

BARCSTEX  
Szociális Foglalkoztató  
Nonprofit Közhasznú Kft.  
570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 2.  
Adószám: 22395287-2-14

  
Gúth Éva ügyvezető

A Felügyelőbizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**2/2019.(V.9.) számú Felügyelőbizottsági határozat:**

**A Felügyelőbizottság javaslata**

**a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú  
Korlátolt Felelősségű Társaság  
munkájáról szóló beszámolóval kapcsolatban**

A Felügyelőbizottság a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság munkájáról szóló beszámolót és a 2019. évi üzleti tervet megismerte, azokat elfogadja és Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.


A felügyelőbizottság – figyelemmel a Kft. eredményes gazdálkodásra - megköszöni az ügyvezető munkáját és javasolja a Képviselő-testületnek az ügyvezető havi bruttó díjazását 2019. június 1. napjától 450.000.- Ft-ban megállapítani..

Felelős: a Felügyelőbizottság elnöke a határozat közléséért

Határidő: értelem szerint

Barcs, 2019. május 9.

  
**Szabadi József**  
FB elnök

  
**Koós Csaba Tibor**  
FB tag

  
**Szakos Gábor**  
FB tag